
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
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АКЦІЯ: ПРАСАРІНІ (PRASARINI CAPSULES, SDM)

SKU: 3708-3954
Ціна: 99 грн – 256 грнPrice range: 99 грн through 256 грн 

Прасаріні призначають пацієнтам, які страждають від проблем із
суглобами, хребтом, м'язовими болями, невралгічними болями та
паралічем. Препарат має хорошу знеболювальну дію при ревматичних
болях різного характеру, при гострих та хронічних ревматичних
захворюваннях, попереково-крижовому радикуліті, загальній напрузі
організму.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Опорно-рухова
система, Фітопрепарати

ПРАСАРІНІ (PRASARINI CAPSULES, SDM)

Препарат Прасаріні призначають пацієнтам, які страждають на проблеми із суглобами, хребтом, м'язовими болями,
невралгічними болями та паралічем.

Прасаріні має хорошу знеболювальну дію при ревматичних болях різного характеру, при гострих і хронічних
ревматичних захворюваннях, попереково-крижовому радикуліті, загальній напрузі організму. Також, Прасаріні
ефективно діє при паралічі, паралічі лицьового нерва, зведенні щелеп (тризм щелепи), ревматоїдному артриті,
набряках, судомах литкових м'язів у спортсменів, кульгавості, скутості в області голови і шиї, нижній частині спини,
при ішіасі, при ішіасі, кіфозе), при періартриті плечового суглоба та лопатки, а також болі у ліктьових суглобах.

Показання до застосування:

Усі типи Вата-розладів, хронічні та гострі ревматоїдні захворювання, плечолопатковий періартрит, біль у руках,
утруднений рух рук, параліч, лицьовий параліч.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо, по 1-2 капсули 2-3 рази на день до їди з теплою водою. Препарат рекомендується приймати
за призначенням та під контролем аюрведичного лікаря.

Склад препарату: Prasarini (Paederia foetida) St. Extract – 500mg.

Упаковка: 40 / 100 капсул у пластиковому флаконі.

Виробник: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara Ayurveda Pharmacy), Індія.
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